



## **В Карачаево-Черкесской Республике прошли торжественные мероприятия по награждению отличившихся детей**



На днях в торжественной обстановке актового зала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике следователи наградили отличившихся детей и вручили им ценные подарки.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации юный житель Карачаево-Черкесской Республики отмечен высокой ведомственной наградой - медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага». Батыр Гаджаев, благодаря личному мужеству 30 августа 2020 года он спас из реки Теберда 7 летнего ребёнка которого уносило стремительным течением.

Победителям конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы» Следственного комитета Российской Федерации Аслану и Олегу Шураеву вручены дипломы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

Грамотами награждены победители конкурса «Юный следователь» Следственного комитета Российской Федерации Рамиль Эркенов и Эдуард Оганесян.

Завершая мероприятие, офицеры выразили награжденным слова благодарности за их благородные, честные поступки, силу воли, творческие достижения и пожелали ребятам оставаться порядочными и достойными людьми.

## Изображения



17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1523633>